بسمه تعالی
فرم طرح درس : مباحث جاری تغذیه
نام  و کد درس :   مباحث جاری تغذیه، کد 22

رشته و مقطع تحصیلی :  علوم بهداشتی در تغذیه            ترم: 2
 نیمسال دوم  97-1396                                     روز و ساعت برگزاری :  چهارشنبه    10-8                     محل برگزاری:   کلاس تحصیلات تکمیلی دانشکده نغذیه                                       تعداد و نوع واحد ( نظری / عملی ) :  دو واحد نظری                                                                                              دروس پیش نیاز یا هم نیاز: ندارد
مدرس یا مدرسین: دکتر زهره قریشی به صورت مشترک با آقای دکتر بیت الله علیپور                                                         شماره تماس دانشکده: 33357580


هدف کلی : آشنایی با دستاوردهای اخیر در علوم تغذیه بر اساس سرفصل ها و منابع مورد استفاده.
	جلسه اول 

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- مروری بر فرایند هضم و جذب کربوهیدرات ها
- فیبرهای غذایی، پروبیوتیک ها و میکروبیوم روده
- تنظیم هورمونی متابولیسم کربوهیدرات ها
- برهم کنش متابولیسم کربوهیدرات و چربی

	شناختی

	سخنرانی همراه با ارائه مثال های مرتبط جهت درک عمیق تر، تشویق دانشجویان برای مشارکت بیشتر 

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث

	کلاس درس

	دو ساعت

	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد

	پرسش و پاسخ


	جلسه دوم


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- متابولیسم و انتقال گالاکتوز و فروکتوز

- مروری بر فرایند هضم و جذب پروتئین ها

- تطابق بدن در فازهای گرسنگی و سیری

	شناختی


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ



	جلسه سوم


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- مروری بر فرایند هضم و جذب چربیها
- اکسیداسیون اسیدهای چرب و تأثیر رژیم غذایی بر آن

	شناختی /عملی

	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث،

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ



	جلسه چهارم


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- مروری بر هضم و جذب ویتامین ها و مواد معدنی
- تداخل هضم و جذب مواد معدنی
- تداخل هضم و جذب ویتامین ها

	شناختی


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث

	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ



	جلسه پنجم


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- نقش گلوتامین در بدن، ایمنی و نحوه تجویز آن در شرایط مختلف
-  جایگاه گلوتامین در مطالعات آینده
- تاریخچه نامگذاری غذاهای عملکردی، انواع گروههای آنها و منابع غذایی
- آشنایی با جایگاه مکمل های غذایی و تعریف انواع گروههای مکمل ها

	شناختی

	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث،


	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث

	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،



	جلسه ششم

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- نقش پروتئین در تغذیه ورزشکاران 
- نقش کربوهیدرات در تغذیه ورزشکاران 
- نقش مایعات در تغذیه ورزشکاران 
- تغذیه قبل از جلسات تمرین و مسابقه

	شناختی


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث،


	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،



	جلسه هفتم  

	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- نحوه صحیح افزایش توده عضلانی در ورزشکاران
-  گروه های مکمل های ورزشی و نقش آنها در عملکرد ورزشکار

	شناختی


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث،


	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث


	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ،




	جلسه هشتم  


	اهداف اختصاصی
	حیطه های اهداف
	فعالیت استاد
	فعالیت دانشجو
	عرصه یادگیری
	زمان
	رسانه کمک آموزشی
	روش ارزیابی



	- ارائه Case ورزشکار و انجام کلیه محاسبات لازم (انرژی، درشت مغذیها، مایعات) جهت تنظیم برنامه غذایی به صورت عملی
- ارائه تعداد واحدهای هر گروه غذایی برای تنظیم رژیم غذایی روزانه ورزشکار و توصیه های لازم

	شناختی / عملی


	سخنرانی، مشارکت دادن دانشجویان در بحث و حل case ورزشکار


	شرکت فعالانه در کلاس و مشارکت در بحث و حل case ورزشکار


	کلاس درس


	دو ساعت


	ویدیو پروژکتور (Powerpoint)، وایت بورد


	پرسش و پاسخ 

حل عملی case ورزشکار




· سیاست مسئول دوره در مورد برخورد با غیبت و تاخیر دانشجو در کلاس درس : غیبت غیر موجه بیش از یک جلسه موجب حذف واحد درسی خواهد شد.
· نحوه ارزشیابی دانشجو و بارم مربوط به هر ارزشیابی : حضور منظم و فعال در کلاس، فعالیت های عملی 30%
· امتحان پایان ترم: 70%
· منابع اصلی درس( رفرانس ):
Krause's food, nutrition, & diet therapy, 14th Edition, 2017
Modern Nutrition in Health and Disease, 11th Edition, 2014

Guidelines from Australian Institute of Sport
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